
AQUA FAMILY
LED UV-C

Aqua Family LED UV-C ist ein modernes und 
leistungsstarkes Premium-Gerät zur Wasserreinigung, 
das höchste Filtrationsqualität für den häuslichen und 
beruflichen Einsatz bietet. Es handelt sich um einen 
kompakten Untertischfilter, der meist in der Küche 
installiert wird, jedoch bei Bedarf auch weiter entfernt 
von der Entnahmestelle montiert werden kann.

Dank der fortschrittlichen Filtrationstechnologie entfernt das Gerät Bakterien, Viren, Pestizide, Schwermetalle, 
Medikamenten- und Drogenrückstände, Mikroplastik, Hormone sowie schädliche chemische und radioaktive 
Substanzen, wie beispielsweise Uran. Die oben genannte mehrstufige Filtration wird durch ein UV-Modul 
ergänzt, das als Keimsperre dient. Durch die Bestrahlung mit ultraviolettem Licht vom Typ C werden Keime 
effektiv abgetötet, wodurch eine Kontamination des Systems verhindert wird.

Wenn Sie Wert auf nahezu unbegrenzten Zugang zu reinem, gesundem Wasser legen und gleichzeitig ein 
modernes, in Deutschland gefertigtes Design sowie einen erstklassigen 24/7-Service schätzen, dann ist 
unser Angebot genau das Richtige für Sie. Wir laden Sie herzlich ein, es näher kennenzulernen!

Frisches, gefiltertes Wasser in Echtzeit

Intelligente Technologie für komfortable Wasserfiltration

Premium-Filtersystem für reinstes Wasser zu Hause 
und im Büro.

Einer der größten Vorteile von Aqua Family ist der direkte Zugang zu sauberem Wasser. Das Gerät arbeitet 
in Echtzeit, sodass gefiltertes Wasser sofort nach dem Öffnen des Wasserhahns zur Verfügung steht – ganz 
ohne Zwischenspeicherung in einem Tank. Diese praktische Lösung eliminiert die Begrenzung der Kapazität 
und die Wartezeit für die Wasseraufbereitung.

Ein Satz austauschbarer Filter reicht für 15.000 Liter Wasser, was im Jahresdurchschnitt etwa 41 Litern pro 
Tag entspricht – ideal zum Trinken, Kochen und für den täglichen Gebrauch. Nicht verbrauchte Liter werden 
auf den nächsten Tag übertragen, sodass selbst bei schwankendem Verbrauch keine Einschränkungen 
entstehen. Dadurch kann auch eine große Familie den Filterkomfort uneingeschränkt genießen.

Das Gerät verfügt über ein 4,3-Zoll-Touchscreen-Display mit einem intuitiven und benutzerfreundlichen 
Menü. Aqua Family LED UV-C ist mit einem intelligenten System zur Überwachung des Filtrationsprozesses 
sowie mit einem Push-Benachrichtigungssystem ausgestattet. Es speichert Informationen über die Menge 
des gefilterten Wassers, misst den Verbrauch in Echtzeit, zeigt das Datum der nächsten Wartung an und 
informiert frühzeitig über den bevorstehenden halbjährlichen oder jährlichen Filterwechsel. 
 
Das System führt Sie durch die Inbetriebnahme des Geräts in Ihrer Küche und unterstützt Sie Schritt 
für Schritt, wenn es Zeit für den Filterwechsel ist. Auf dem Display werden alle erforderlichen Schritte 
anschaulich dargestellt, sodass die Wartung besonders einfach wird – ganz ohne den Einsatz von 
Werkzeugen. 

Modell



MERKMALE:

Liter pro Minute: bis zu 1,7L

Liter pro Tag: bis zu 2448 L

Liter pro Jahr:
(reines Wasser) 15 000 L

Verhältnis Permeat zu 
Konzentrat l: 0,77

Filtrationseffizienz bis zu 99,99%

Direct Flow Plus 
(gefiltertes Wasser ohne Wartezeit ) Ja

Push 
Benachrichtigungssystem Ja

REFIL Edelstahl Inline-Filter  
(wiederverwendbare Module) Nein

Adapt System
(Integration mit Haushaltsgeräten) Nein

UV-Keimsperre Ja

SMS Push Notification Optional

Touch Display: Ja

Wechselintervall
6 und 12 Monate 
oder 7.500 und 

15.000 Liter

Systemsprache DE/EN/PL

TECHNISCHE DATEN:

Abmessungen: 
(Tiefe x Breite x Höhe:) 425 X 245 X 455 mm

Gewicht: 25Kg

Empfohlener 
Betriebsdruck: 3,5-4,5 Bar

Minimaler Betriebsdruck: 2 Bar

Spannung 230V 50-60Hz, 24 V

Energieverbrauch 0,5A-ll0W

ARTEN DER FILTRATION:

Makrofiltration Ja

Mikrofiltration Ja

Ultrafiltration Ja

Umkehrosmose Ja

Wasserremineralisierung Ja

Wasserenergetisierung Nein

Wasserbelebung durch 
Wasserverwirbelung Ja
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Wichtige Hinweise zur Installation

Die DreamFilters®-Filtergeräte sind so konzipiert, dass sie auch in kleinste Küchenschränke passen, was die 
Installation unkompliziert macht. Wenn Sie jedoch bereits in der Planungsphase Ihrer Küche den Einbau 
berücksichtigen, kann es sinnvoll sein, etwas zusätzlichen Platz für eine ausziehbare Schublade einzuplanen. 
Dies erleichtert den Zugang zum Gerät und macht die jährliche Wartung besonders komfortabel.

Unsere Techniker beraten Sie gerne kostenlos bei der Wahl des optimalen Montageorts. Kontaktieren Sie uns 
einfach!


